



《花开东方》迎双节 载歌载舞庆丰收

——《花开东方》经典歌舞晚会小记

文/本报记者 张琼 图/赵彬瑞

欢腾奔放的《社火》群舞、异域风情的西班牙舞蹈《火热的飞裙》、创意独特的情景表演《把酒问青天》……9月21日晚8时,经典歌舞晚会《花开东方》在市区宝烟俱乐部上演,奏响了第九届陕西省艺术节的前奏,也为我市“中国农民丰收节”活动助力喝彩。

这台文艺晚会由中共宝鸡市委宣传部、中国对外文化集团有限公司、宝鸡市文化和旅游局指导,第九届陕西省艺术节宝鸡筹委会办公室、中演演出院线发展有限责任公司共同主办,演出单位为中国东方演艺集团有限公司。这台晚会有哪些亮点?台前幕后有哪些故事?不妨跟随记者探究一番。



《花开东方》是一台成熟的品牌性文艺节目,可谓“战绩辉煌”。其中,女子舞蹈《茉莉花开》曾作为2014年北京APEC峰会文艺演出开场节目,普京等外国元首出席并观看。情景表演《把酒问青天》曾于2016年代表中国参加中日韩艺术节,给韩、日文化部长和现场观众留下深刻印象,被称赞“创意独特,编排巧妙”。女声独唱《夜莺》《我爱你中国》的歌唱者李红梅曾参加了“朝鲜四月之春国际友谊艺术节”等大型演出活动。《丝路霓裳》曾登上央视春晚……

《花开东方》整场节目高品质、高水准,文化意蕴丰富,21日晚,我市观众对其报以热烈的掌声。

打造精品庆“双节”

9月21日一大早,记者在宝烟俱乐部看到,中国东方演艺集团有限公司的演员们早早来排练。据了解,虽然《花开东方》是一台成熟的文艺节目,但为凸显“中国农民丰收节”和“第九届陕西省艺术节”两个主题,整个节目进行了细致调整。

《花开东方》选取了舞蹈、独唱、情景表演等17个节目,传达了庆祝丰收的喜悦意味。比如开

场舞《社火》包含了腰鼓、民歌、爱情故事等多种元素,展现农民丰收后的精气神,饱含为劳动者点赞的文艺力量。

中国东方歌舞团青年舞蹈演员孟庆阳担任《社火》领舞,她曾获得文化和旅游部“优秀青年演员奖”,其主演的舞剧《兰花花》获第五届丝绸之路国际艺术节“丝路贡献奖”。9月21日晚,孟庆阳担任3个节目的领舞。孟庆阳说:“宝鸡是一个历史文化悠久的城市,社火也是陕西文化中独具风情的民俗文化,我能在这里用舞蹈展现东方舞和陕西民俗文化的魅力,很荣幸。”

多元文化走进西府

印度舞蹈《欢乐的黛娃达茜》、男声独唱《卡门》……《花开东方》不仅包含富有东方美感的作品,还有呈现国外风情的精品之作,呈现了中外文艺百花绽放的魅力。

9月21日晚,中国东方歌舞团青年歌唱演员洪之光的一首《卡门》,将观众带入了异国他乡人的情感世界。洪之光是一位活跃于海内外的优秀歌剧演员,为中国东方演艺集团首位海外引进人才,《中国音乐报》评其为“歌剧界的一颗新星”。洪之光说:“陕西历史悠久,物产丰富,我非常纯朴。我来宝鸡演唱歌剧《卡门》里的男中音经典曲目《斗牛士之歌》,还有一首中国经典歌曲《故乡的云》,能面对面地给宝鸡观众演唱中外经典歌曲,有一种分享中外艺术文化的快乐,很开心。”

其实,正如洪之光所讲,一个城市的可爱面貌中,多元包容是必不可少的一个表情。

央企助力文旅融合

“9月19日,我们从北京、广西等不同地方赶到宝鸡,两家文化央企携手,希望为宝鸡带来一台精彩的文艺演出。《花开东方》既庆祝中国农民丰收节,也为九艺节”揭幕呐喊,这是文化央企为宝鸡文旅融合项目助力的一件很有意义的事情。”中演演出院线发展有限责任公司副总经理张琳琳说。

这两家文化央企分别为中国对外文化集团有限公司旗下的中演演出院线发展有限责任公司,国有文艺院团中国东方演艺集团有限公司。两家央企共70多人打造了晚会《花开东方》,几乎集结了中国东方歌舞团老中青最强阵容,年龄跨度达30年。

相约魅力宝鸡 共享精彩“九艺”

9月18日下午,市口腔医院医务人员走进金台区卧龙寺幼儿园,通过开展“可爱的牙宝”绘画比赛、正确刷牙的模拟演示、有奖咨询问答及口腔体检等活动,为广大家长和儿童上了一堂生动有趣的口腔健康课,增强了孩子和家长的口腔保健意识。

随着生活水平的不断提升,人们的饮食更加精细化,然而这却给牙齿带来了不利影响。尤其是儿童,他们的牙齿发育还不完善,钙化程度低,耐酸能力差,因而更容易被腐蚀。加之儿童还具有牙面窝沟点多、相邻牙齿间接触面积大容易积存食物的特点,很容易患上龋齿。近年来,儿童的患龋率一直居高不下。为了增强幼儿和家长的爱护牙意识,让孩子们拥有健康的口腔和自信的笑容,在第32个“全国爱牙日”到来之际,市口腔医院携手卧龙寺幼儿园共同举办了本次“全国爱牙日”主题活动。

活动现场,市口腔医院的专家为幼儿和家长讲解了口腔健康的重要性,指导他们正确

爱护牙齿从小做起

市口腔医院:走进卧龙寺幼儿园开展“全国爱牙日”主题活动

进行口腔清洁和保健。孩子们在家长指导下,用彩笔画下了心中“可爱的牙宝”,医护人员为孩子们送上了丰富的礼品。在欢乐的游戏中,大家加深了对牙齿的认识,学到了实用的口腔健康知识。此外,医护人员还为全体幼儿进行了口腔检查并逐一做好记录(见图)。对于一些患有龋齿或口腔卫生状况欠佳的孩子,仔细叮嘱他们要坚持每天刷牙,并告知家长带孩子及时进行诊治。

据了解,此次活动是市口腔医院第32个“全国爱牙日”系列宣教活动的一项。为了提升全民口腔健康意识,自8月底起,市口腔医院策划举办了一系列宣教活动。他们在金台市民中心广场、西府老街门口、新福园中心广场举办了“文明宝鸡 健康宝



鸡”主题晚会,通过寓教于乐的方式给群众普及口腔健康保健知识,提高大家对口腔疾病的预防能力。他们还先后走进陈仓区

县镇第三小学和市区6所幼儿园,为孩子们讲解爱牙护牙知识,营造“口腔健康,人人参与维护”的良好氛围。(鲁淑娟)

2020年全国竞走锦标赛女子20公里竞走团体赛陕西夺冠——宝鸡三位女将立功

本报讯 9月20日,2020年全国竞走锦标赛在山东泰安落下帷幕,宝鸡市体育运动学校培养输送的倪媛媛、白雪莹、万金玉及其他队员参加女子20公里竞走团体赛获得冠军,其中倪媛媛的成绩达到奥运会参赛标准。

据了解,本次赛事是2021年9月15日在西安举办的全国第十四届运动会的一次重要预演。前期运动员通过2019年最好成绩排名并进行体能大比武,获得了参加锦标赛的决赛资格。比赛中,宝鸡市体育运动学校输送的王钦、倪媛媛、白雪莹、万金玉、王朝朝、李文炳、路小通、李明8名运动员代表陕西参加了2020年

全国竞走锦标赛。按照2020年全国竞走锦标赛的规程规定,男子20公里团体每队须有7人参赛(4名20公里成年、3名10公里青年);女子20公里团体每队须有7人参赛(4名20公里成年、3名10公里青年)。陕西女子竞走运动员倪媛媛、杨柳静、白田田、白雪莹、西日措、殷腊梅、万金玉7人以6时5分47秒的成绩获得女子20公里竞走团体赛冠军,其中运动员倪媛媛、杨柳静分别以1时30分56秒、1时31分00秒的成绩达到奥运会参赛标准(1时31分00秒)。陕西男子竞走运动员在比赛中,也获得了不错的成绩。(崔梦麟)

笔者走访市区部分汽车客运站发现——班车礼让斑马线成常态

本报讯 客运班车有固定的运行时间,进出市区最怕堵车,广大司机能否做到文明行车?9月21日,笔者走访看到,班车进出市区都能做到遵守交规,不抢时间、不与行人和其他车辆抢道,特别是通过斑马线时主动礼让行人,让城市交通变得更加畅通。

当天早上8时,笔者在市区汽车西站乘上一辆前往眉县的客运班车,刚上车,驾驶员就提醒大家系好安全带。车辆出站后,经过新建路西段转盘时遇到斑马线,雨较大,过往行人因为打伞对视线有影响,班车司机就提前减速并耐心等待。川陕路上的劳务市场人流量较大,司机不仅文明礼

让,还特意降低车速,避免将雨水溅到行人身上。笔者注意到,一路上遇到多处斑马线,司机都能做到文明礼让行人。

市区汽车北站发出的班车主要前往千阳、陇县等地。笔者上了一辆去千阳的班车,司机不仅在市区路段做到车让人,遇到村庄和学校时,也能严格做到提前减速,主动等候行人通过。该站负责人说,近年来,交通部门一直加强客运车辆文明行车培训,驾驶员争做“车让人”文明交通的主力军,特别是在市区行车,车让人、不抢时间、不占道搭载乘客早已成了常态。

(张敏涛)

车让人·人守规 共建文明交通

环保服务送上门 绿色项目进展快

本报讯 日前,位于凤县双石铺镇兴隆场村的年产20万立方米加气混凝土砌块项目正在加快建设,年底前可竣工。项目负责人邓照隆说,该项目即将实现当年建设、当年竣工,要特别感谢帮扶单位市生态环境局的大力支持。

凤县安信天晨环境治理有限公司年产20万立方米加气混凝土砌块项目总投资2亿元,建成后可实现年产20万立方米加气混凝土砌块、10万吨脱硫剂、10万方商砼的产能,每年可处理矿渣15万吨、炉渣8万吨,预计可实现年产值1.5亿元,完成利税1300万元,带动当地120人就业。

项目开工前,市生态环境局负责人来到凤县双石铺镇,对企业在项目备案、土地征用相关手续办理及设备购置等方面的情况进行了前期调研,并派专人指导企业办理环评等手续。项目开工后,生态环境部门工作人员又现场办公,帮助企业解决疫情防控

和复工复产方面存在的困难与问题。市生态环境局负责人多次来到项目建设工地,指导企业加强现场管理,做好裸土覆盖和道路硬化、绿化等工作,按照“六个一”标准,文明施工、规范操作,做好扬尘管控,带头树立生态优先、绿色发展理念,扎实做好污染治理规划和源头管控,确保投入生产后各项污染物达标排放。

据了解,该项目进展顺利,预计10月底竣工,计划明年2月投产。该项目填补了凤县在新型环保建材领域的空白,可实现资源综合利用。

本报记者 刁江岭



宝鸡明德骨科医院与德尔康尼医生集团合作——

成立诊疗中心 方便患者看病

9月20日,德尔康尼医生集团宝鸡明德骨科医院骨科合作诊疗中心正式揭牌。该中心的成立,将进一步提升该院的诊疗实力,使我市广大骨科患者在家门口就能享受到北京乃至全国骨科权威专家的诊疗服务。

据悉,德尔康尼医生集团是中国最大的骨科医疗资源集团,集团签约了7500多位国内著名骨科专家和30多位国际著名专家,几乎与国内所有知名医院都建立了

业务合作关系。宝鸡明德骨科医院是一家骨科专科医院,如今,他们与德尔康尼医生集团达成合作,将在技术、诊疗服务、设备等方面实现深度合作。同时,德尔康尼医生集团的专家将定期来宝鸡“传经送宝”,让我市骨科患者不出市就能享受到国内知名专家的诊疗服务。

据悉,当天揭牌仪式后,来自北京和西安的5位专家,为近300名宝鸡患者进行了义诊。

(李一珂)

宝鸡市永嘉天然植物开发有限公司中草药有效成分提取项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

一、环境影响评价报告书征求意见稿全文查阅方式
1. 网络链接: https://pan.baidu.com/s/1bor6LEty2jv1h515SGdE_A 提取码: 1111
2. 纸质版查阅:公示期内到建设单位或环评机构查阅。
建设单位:宝鸡市永嘉天然植物开发有限公司
联系地址:陕西省宝鸡市高新开发区火炬路6号(创业大厦后院112号)

联系人:杨文莉 电话:13709170126
电子邮箱: ynwangbaoji@126.com
环评单位:宝鸡海蓝工程咨询有限公司
联系地址:陕西省宝鸡市金台区大庆路55号院华盛旺座B座1003室
联系人:王勇 电话:18091763819
电子邮箱: bjhailan666@163.com
二、征求意见的公众范围
建设项目周边群众及关心项目建设的社会

公众或单位。
三、公众意见表的网络链接
链接: https://pan.baidu.com/s/1krdXna_50PtS2x1BJx3sA 提取码: 1111
四、公众提出意见的途径
通过信函、电话、电子邮件或其他方式,在规定时间内将公众意见表提交建设单位。
五、公众提出意见的起止时间
本项目公示日期为10个工作日(2020.9.16-2020.9.28)。

挂失 以下证件遗失,现声明作废

- * 杨井喜丢失身份证,号码为: 511381197904181156。
- * 宝鸡博睿置业有限公司丢失开户许可证,号码为: J7930005012801。
- * 杨欣丢失身份证,号码为: 610321197907154440。
- * 宝鸡市嘉怡佳广告印务有限公司丢失开户许可证,号码为: J79330003251701。

公告专栏 服务热线:3273352 吴智丰 13309174321